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Ker smo bili v decembru zelo dejavni, je 

bilo nekaj prispevkov še neobjavljenih. 

Čeprav smo že pošteno zakorakali v novo 

leto, nostalgija na preteklo ostaja, zato še 

nekaj utrinkov iz preteklega leta. 

Vas zanima, kam smo se s planinskim krožkom odpravili na naš četrti izlet? V neznano!  

Še ko smo se usedli na avtobus, ki nas je ob 8-ih pobral izpred naše šole, smo lahko le 

ugibali, ali nas čaka osvajanje vrhov, ogled kakšne kulturne znamenitosti ali 

sprehajanje po praznično okrašenih mestih. In držalo je slednje. Pot nas je peljala do 

mesta Radovljica, kjer smo si po malici ogledali Lekarniški in alkimistični muzej.  Poleg 

nekaj eksponatov iz antične in azijske medicine smo z zanimanjem opazovali predvsem 

etnološko zbirko ljudskega zdravilstva na našem ozemlju in se s čarovnico Ofelijo 

podali na lov za zdravilnimi zelišči, s katerimi smo ustvarili čarobni prašek. Nekateri 

planinci so prejeli celo alkimistično diplomo! Po krajšem predahu za malico smo 

obiskali še Čebelarski muzej. Tam smo v interaktivnem muzeju odkrivali izjemen svet 

naše čebele – kranjske sivke – in slovenskega čebelarstva.  

Za nami je bil lep in malo drugačen planinski izlet, na katerem smo padanje snežink 

opazovali izza oken muzejev. Ugotovili smo, da kilometre lahko nabiramo tudi po 

hodnikih muzejev in se polni novih vtisov, veselja ob druženju s prijatelji in prijetno 

utrujenih nog vrnili pred šolo, kjer so nas že čakali starši. 

Mentorici Manca Vrhovnik in Nina Mulej s pohodniki 

 

Dan, ko se nehamo igrati,  

je dan, ko se nehamo učiti. 

W. Glasser 
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Veveriček posebne sorte 
(Nina Mulej) 

V ponedeljek, 19. 12., smo se 1. in 2. 

razredi odpravili na predstavo. In to ni 

bilo kar tako! V Cankarjevem domu 

smo si ogledali operno predstavo 

Veveriček posebne sorte. Pravljico je 

napisala Svetlana Makarovič, uglasbil 

pa jo je Iztok Kocen. Poleg čudovite 

glasbene spremljave nas je nagovorila 

predvsem zgodba. Glasbena pravljica 

namreč govori o veveričku Čopku, ki 

tako kot njegovi bratci ne more skakati, 

zna pa zato marsikaj drugega. Tekom 

pravljice ugotovi, da je na svetu poleg 

skakanja še polno zanimivih stvari. In z 

željo po le-teh smo se po predstavi tudi 

mi odpravili odkrivat lepote in nove 

kotičke našega glavnega mesta 

Ljubljane. Z zavedanjem, da je na svetu 

mnogo zanimivih stvari in da mora vsak 

najti tisto, kar zmore in ga veseli, smo 

se vrnili v šolo, kjer so nas že čakali 

kosilo in popoldanske aktivnosti. 
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Tekmovanje v odbojki 
(Marjana Borovnica) 

V četrtek, 5. januarja, smo na OŠ Mengeš 

odigrali finale učenk v odbojki. Na finalni 

turnir so se poleg nas uvrstile učenke iz 

Trzina, Rodice in Mengša. Dekleta devetih in 

osmih razredov so prikazale lepo igro, ki je 

bila poplačana s tretjim mestom na 

področnem tekmovanju. 

Lini, Lani, Bredi, Neži, Žani, Zarji, Zali, Eli, Naji 

in Nani čestitke za igro in lep uspeh. 

 Marjana Borovnica 

 

Novoletne želje 

(Marjana Borovnica) 

Zadnjo razredno uro smo v 8. d posvetili 

pisanju lepih misli. V duhu praznika smo 

napisali pisemce družinskim članov in se 

nato posvetili še sošolcem. Učenci so si 

izmenjavali pisane liste in svojim sošolcem 

zaželeli najrazličnejše želje v prihajajočem 

letu. 

Z zanimanjem so prebirali sporočila, se ob 

tem nasmejali in dobro počutili. 

razredničarka 

V decembru je bila matematika pri učiteljici 

Mateji Peršolji zabavna. Učenci 7. d-razreda 

so z veseljem ustvarjali preslikave. 
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Reformatorji na odru v Kosovelovi dvorani Cankarjevega 

doma 
(Jasmina Pogačnik) 

Sedmošolci so letos v projektu Rastem s knjigo prejeli 

strip Reformatorji v stripu. Ker se je ponudila možnost, da 

si v poučni in hkrati zabavni ter smešni različici ogledamo 

Reformatorje na odru v izvedbi Nika Škrleca in Boštjana 

Gorenca Pižame, smo jo zagrabili z obema rokama. 

Organizatorica Nataša Cotman je poskrbela za vse 

malenkosti in že smo se na oblačno januarsko sredo 

odpravili v Cankarjev dom, kjer smo v Kosovelovi dvorani 

skupaj z devetošolci druge šole neizmerno uživali v liku 

Adama Bohoriča in Jurija Dalmatina. Preplet zgodovine in 

sodobnosti je predstavo dvignil na višjo raven, saj je 

besedilo jezikovno zelo domišljeno. Akterja sta se 

poigravala tako z visoko slovenščino kot arhaičnim 

jezikom in sodobnim besedjem, značilnim za današnji čas. 

S tem predstava potrjuje svoje bistvo – pokazati, kako 

bogat je slovenski jezik, koliko različnih rab ima in kaj vse 

se da z njim početi. To sta nam nastopajoča na najboljši 

način pokazala skozi celotno uprizoritev. Pri tem sta bila 

jasna, natančna in poučna v razlagah, hkrati pa na pravih 

mestih poniglava in nadvse duhovita. 

NA OBISKU PRI SOVICAH 
(Manca Mihelčič) 

V sredo, 18. januarja 2023, in v četrtek, 19. januarja 

2023, smo prvošolci nastopili na Prvošolčkovem 

dnevu. Na vajah in generalki smo prvič slišali 

osmošolca Andreja Trpina, ki je na violino zaigral 

pesem Sofia in nas čisto navdušil. Tako navdušil, da 

smo ga hoteli spoznati in smo si zaželeli, da nam 

zaigra še kaj. Po zadnji vaji pred nastopom smo ga 

tako povabili v razred in Andrej se je na povabilo z 

veseljem odzval. Predstavil je violino, razložil, kako 

se nanjo igra in kako je treba zanjo skrbeti. Z nami je 

ostal celo šolsko uro. Odgovarjal je na vprašanja, 

zaigral še nekaj skladb, na koncu pa, kot pravi 

zvezdnik, podelil še avtograme. Bi znalo biti, da bo 

prav zaradi Andreja med nami kakšen violinist več. 



V pričakovanju snežink                                                                Januar 2023 

 
  

St
ra

n
5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z vlakom na filmsko dopoldne 

(Bojana Lužar) 

Četrtošolci smo, po statistiki najbolj depresiven ponedeljek v letu, preživeli izven šolskih zidov in se v snežnem metežu podali do železne ceste, 

ki nas je popeljala skoraj do vrat Kulturnega doma Franca Bernika v Domžalah.  

Na platnu se je pred nami odvrtel Čudežni svet, animirani film, ki je odpiral kar nekaj aktualnih tem in dilem. O vsem doživetem smo se na koncu 

temeljito pogovorili in izluščili aktualno sporočilo filma. Za preživetje v današnjem svetu in notranji mir je potrebno sprejemanje. Najprej samega 

sebe, zagotovo pa tudi ljudi in živali, ki so drugačni od filmskih idealov.  

 

Zabava na ledu 
(Katja Jenko) 

Učenci 2. b in 2. d-razreda so se skupaj z 

učitelji 12. 1. 2023 v Domžalah zabavali 

na ledu. Učenci so neizmerno uživali. 

Nekateri so bili zelo pogumni, saj so prvič 

stali na drsalkah. Pogreli so se s toplim 

čajem in okrepili z dobrimi sendviči.  
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Prvošolčkov dan 

(Barbara Črnak Rešek) 

V sredo, 18. 1., in četrtek, 19. 1. 2023, so bili učenci prvih razredov  slovesno sprejeti v šolsko skupnost. Prireditev, katere rdeča nit so povezovalne 

navade, ki jih živimo na naši šoli, je potekala v večnamenskem prostoru šole. Prvošolci so se predstavili z igrivimi razrednimi točkami, s katerimi so 

prikazali medsebojno povezanost, spoštovanje, srčnost in prijateljstvo. Ples četvorke, petje, skupinski ples in dramatizacija so navdušili vso zbrano 

občinstvo. Predstavili so se tudi z dvema skupnima točkama: angleško pesmijo I am a Little Snowman in zaključno pesmijo prireditve Nikoli slabe volje. 

Prireditev je bila obogatena z dramatizacijo pravljice The Three Little Pigs, ki so jo  pod taktirko učiteljice Nataše Puhner uprizorili učenci 1. c- razreda. 

Slovesno prireditev, pod vodstvom učiteljice Jasmine Pogačnik, sta vodila devetošolca Florjan Oto Sajovic in Lara Loboda, ki sta prvošolce prisrčno 

popeljala skozi celoten dogodek. Prvošolce je na prireditvi s spodbudnimi besedami nagovorila gospa ravnateljica, Ana Nuša Kern. Andrej Trpin pa  je 

s svojim glasbenim talentom na violini polepšal celoten večer prireditve. Konec slavnostnega dne prvošolčkov  je popestrila glasbena pravljica Rdeča 

Kapica, ki so jo pripravili učenci in učenke 6. c-razreda pod mentorstvom  učiteljice Alenke Treven.  

Vsi učenci prvih razredov: mravljice, levčki, metuljčki, sovice in zmajčki so pravljico spremljali z velikim navdušenjem. 

Prireditev je obogatila vse: nastopajoče, gledalce in tudi tiste, ki so pomagali pri sami izvedbi. Dva večera smo se z nasmehom in toplino vračali domov. 
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ZIMSKA ŠOLA V NARAVI 
Katja Saksida 

 

Januarja smo se petošolci odpravili na Kope v zimsko šolo v naravi. Organizator in vodja je bil učitelj Žiga Lah. Poleg njega so 

smučarske zavoje poučevali Marjana Borovnica, Olga Šraj Kristan, Marjan Grilj in še štirje učitelji smučanja, ki so nas čakali na 

Kopah. Učenci so bili glede na predznanje razporejeni v 8 skupin in na koncu so smučali prav vsi. Da je vse potekalo tako, kot je 

treba, smo poskrbeli razredniki: Klavdija Bastl Enci, Greta Grošelj, Matjaž Ozimek, Katja Saksida in Kristina Škerjanec. Ker je bilo 

snega res veliko, smo se naužili zimskih radosti. Sankanje, kepanje, delanje snežakov in iglujev je bilo po letih zelene zime prav 

dobrodošlo. Večere smo si krajšali z družabnimi igrami, filmom, potopisnim predavanjem o Namibiji, ki ga je pripravila učiteljica 

Greta Grošelj, z obiskom gorskih reševalcev in nenazadnje z diskom. 

Domov smo prišli celi in zdravi, a utrujeni, z novimi znanji in poznanstvi, s pomembnimi izkušnjami in lepimi spomini. 
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Smučanje na Kopah 

 5. c-razred 

       Komaj smo čakali mesec januar, saj smo petošolci takrat odšli v šolo v 
šolo v naravi na Kope.  

Zbudili smo se v zasneženo ponedeljkovo jutro in se zbrali pred šolo, kjer sta 
nas že čakala 2 avtobusa. Prispeli smo na Kope. Več kot 100 kovčkov, parov 
pancarjev in smučk smo raztovorili in se odpravili na kosilo. Po kosilu smo 
odšli v naše sobe in se pripravili na prvo smuko. Snežilo je, pihal je veter in 
megla nam je ovirala pogled. Oblekli smo se čim bolj toplo in lička namazali s 
kremo. Obuli smo pancarje, kar ni bilo enostavno, vzeli smučke in se peš 
odpravili na smučišče. Do smučišča smo hodili 5 minut, kar pa se je v pancarjih 
zdela cela večnost. Tam so nas pričakali učitelji smučanja in zabava se je šele 
začela. Začetniki smo se mučili z zapenjanjem smuči, tisti najboljši pa smo se 
takoj pognali na sedežnico. Sneg je kar naprej padal in pihal je močan veter. 
Vseeno smo na smučišču vztrajali dve uri. V hotel smo se vrnili zasneženi in 
premraženi. In seveda lačni. V jedilnici so bili pladnji s torticami in sadjem. 
Dobili smo dovolj energije za nadaljevanje dneva. Igrali smo družabne igre, si 
ogledali film, se sankali in kepali, gradili igluje in  bunkerje, poslušali 
potopisno predavanje o Namibiji in šli celo na nočno smuko. Zadnji večer je 
bil najbolj vznemirljiv. Šli smo v disko. Plesali smo prav vsi, čeprav nam je bilo 
na začetku nerodno. 

      Čas je hitro minil in že je bil tu petek. Še zadnji smučarski zavoji, kosilo in 
hop na avtobus. Z novimi znanji in lepimi spomini smo se lahko pohvalili 
staršem, ki so nas nestrpno čakali. 
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SANKANJE NA HOMŠKEM HRIBU 
(Bojana Lužar) 

 

V 4. b-razredu smo že res težko čakali prvi letošnji sneg in ko ga je vendarle malo 

nasulo, smo to nemudoma izkoristili in jo popihali na bližnji hrib. Resda smo se 

bolj namakali kot sankali, a veselja in zadovoljstva kljub temu ni manjkalo.  

Homški hrib so za dve uri preplavili radostni vzkliki in smeh brezskrbnih otroških 

src. Lepo nam je bilo. 

ZIMSKA PRAVLJICA UČENCEV 1. D-RAZREDA Z MARIKO, 
BARBARO IN KAJO 

(Marika Prošek) 

Levčki smo bili prvi mesec novega leta zelo aktivni. 
Izdelovali smo kostume, vadili plesne korake in pevske 
točke. Komaj smo čakali na Prvošolčkov dan, ko smo 
ponosno stopili na oder in staršem pokazali, kaj vse že 
znamo. Januarja se je izpolnila tudi naša velika želja – 
zapadel je sneg! Izkoristili smo ga za kepanje in snežni 
nogomet, s skupnimi močmi smo zgradili velikansko 
trdnjavo in kar nekaj snežakov. 
Pika na i je bil športni dan na s soncem obsijani Pokljuki, 
kjer smo se sankali, tekli na smučeh in neskončno uživali. 
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V tem mesecu je 4. a obiskala zdravniška sestra ZD Domžale in 

učencem predstavila veliko informacij o varnosti pred 

poškodbami, ki se lahko zgodijo v vsakodnevnem življenju, še 

posebej pri športih. Predvsem je poudarila, da se je potrebno pri 

vseh športih primerno obleči, ogreti in zavarovati. Izpostavila je 

čelado, ki varuje glavo. Ker je nenaden srčni zastoj eden izmed 

vodilnih vzrokov smrti v razvitih državah, nam je pokazala 

temeljne postopke oživljanja: varnost, odzivnost, dihalna pot, 

dihanje, klic na 112, stisi prsnega koša in vpihi. »Ali lahko moja 

pomoč reši življenje?« so jo začudeno spraševali učenci. Povedala 

je, da lahko tudi otroci rešijo življenje, če imajo pogum in znanje. 

Vsi učenci so na lutki poskusili stiskati prsni koš. Zahvalili smo se 

za koristne informacije in si zaželeli dneve brez poškodb, nesreč 

in bolezni. 

Simona Mauko 

Predavanje o poškodbah in prva pomoč v 4. b 

(Bojana Lužar) 

V začetku meseca januarja nas je obiskala medicinska sestra Marjana 

Hostnik iz ZD Domžale. Govorili smo o nevarnostih, ki nam jih 

življenjski vsakdan lahko pripelje na pot. Ozaveščali smo pomen 

uporabe čelade pri vožnji s kolesom, skirojem, na drsališču, smučanju 

… Prijazno in strokovno nas je opozarjala na vse napake, ki jih otroci 

radi naredimo med brezskrbno igro ali športom. Predstavila nam je 

tudi osnove prve pomoči. Prav vsi smo se preizkusili v oživljanju osebe 

s srčnim zastojem, spoznali pa smo tudi, s kakšnimi prijemi najlažje na 

bok obrnemo nezavestno osebo, četudi je mnogo večja in težja od nas. 
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Na naš tokratni obisk gozda smo morali malo počakati, saj smo se namesto v gozd v preteklem tednu odpravili v zdravstveni dom na zdravniški 
pregled.  Naš prvi obisk gozda v novem letu je minil v znamenju ptic. Na pot smo se podali z mislijo na naš Prvošolčkov dan, na katerem smo 
odplesali »začarani gozd«. Najprej smo bili semenca, ki jih veter vrtinči in nosi, dokler ne padejo na tla in iz njih zrastejo drevesa. Med drevesa 
priletijo ptice in zgodi se čarovnija – drevesa in ptice skupaj zaplešejo in plešejo, dokler ne pade večer in čarovnija ne mine. Drevesa se odčarajo 
ter ponovno prizemljijo in dajo zavetje pticam. Tako smo na pot vzeli list z najpogostejšimi pticami naših krajev ter vso pot oprezali za pticami 
okoli nas. Z gotovostjo smo prepoznali sive vrane, ali vidimo plavčka ali veliko sinico, pa nismo bili prepričani. Ugotovili smo, da škorca in lastovice 
zagotovo ne bomo srečali, saj sta  odletela v toplejše kraje. Na poti smo se spomnili, katera pot je ozka, katera široka in katera je najožja; katero 
drevo najtanjše in katero najdebelejše. Potem smo se še mi stisnili v gručo in ustvarili najdebelejše drevo. Ko smo bili tako v gruči, smo ugotovili, 
da je tistim v sredini toplo, tiste na robu gruče pa je začelo hladiti. Naučili smo se, da se tako grejejo tudi živali, npr. pingvini in severni jeleni, in 
da se živali ves čas menjajo – nekaj časa so na robu gruče, potem gredo v sredino, da se pogrejejo – s tem, ko živali poskrbijo za druge, poskrbijo 
tudi zase. Tudi mi smo poskrbeli, da nam je bilo vsem toplo, potem pa smo se podali naprej, na travnik ob robu gozda, kjer smo začeli z našimi 
gozdnimi četrtki. Na travniku smo postali raziskovalci, opazovalci in poslušalci. Našli smo pajka, marjetice, regrat, popke na drevesih, na leski pa 
kar vse – cvet, plod (lešnik) in brste (zametke novih listkov). Spoznali smo, da se narava prav nič ne meni za naš koledar, ki pravi, da je sedaj zima 
... Tudi ob robu gozda smo bili pozorni na ptice. Tako smo videli in slišali plavčka (ali veliko sinico), sive vrane, slišali pa smo tudi detela, ki je tolkel 
ob deblo. Na poti do travnika smo ob Kamniški Bistrici opazovali račke in porodilo se je vprašanje, kje imajo račke gnezda – na kopnem ali na 
vodi? Na koncu smo se strinjali, da na kopnem, ob tem pa smo se še pogovorili, kdo se izleže in kdo izvali. Pa tudi o smislu varovalnih barv samic 
in privlačnega pisanega perja samcev smo se pogovorili. Na travniku smo potem, kot nalašč, v nekem grmovju odkrili prazno ptičje gnezdo in smo 
izkoristili priložnost ter si ga od blizu ogledali. Našli pa smo tudi luknje v tleh in se spraševali, v čigav dom vodijo. Zaključili smo, da verjetno k 
miškam. Da bi počakali, kdo se bo prikazal iz luknje, in se prepričali, pa nismo imeli časa. Seveda tudi tokrat nismo pozabili na »naše« drevo, ki 
se, tako kot leska na travniku, obnaša že čisto pomladno in že začenja odganjati cvetove in listke, pa tudi siva čaplja nas je preletela in potem 
pristala v vodi nedaleč od nas. 
Bitja zvonov homške cerkve ne preslišimo – pozorni smo, kako bije in kolikokrat bije. Poslušamo in štejemo. Ko preštejemo do enajst, je še 
nekaj časa za raziskovanje. Ko pa potem odbije še enkrat, je počasi čas, da se zberemo in pripravimo na odhod nazaj v šolo. Ko je tokrat odbilo 
enajst, smo kar sredi travnika odplesali naš začarani gozdni ples, potem pa smo se nadihani svežega zraka vrnili v šolo. 
 

Manca Mihelčič in Monika Pogačar 
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ŠPORTNI DAN PRVOŠOLCEV – TEK NA SMUČEH IN SANKANJE 
(Barbara Črnak Rešek) 

V okviru programa Zlati sonček, v katerega smo se vključili letos, smo za prvošolce izvedli tečaj teka na smučeh v smučarskem centru Planica in na Pokljuki. 

V pravi zimski idili, ki nas je obiskala ravno pravi čas, smo spoznali vse radosti tega lepega športa. Učili smo se osnovnih veščin, popestrili pa smo ga seveda 

tudi s sankanjem, kepanjem, kotaljenjem po hribu, z izdelovanjem iglujev …  Na zbirnem mestu so nas pričakali vaditelji smučarsko-tekaške šole Petre 

Majdič. Ker je bila pot dolga, smo se najprej malo okrepčali, nato pa razdelili v dve skupini: sankaško in smučarsko-tekaško, kateri sta se po določenem 

času zamenjali. Sankaška skupina se je z učiteljicami odpravila na bližnji hrib in uživala v novozapadlem snegu. Smučarsko-tekaška skupina pa je z vaditelji 

izkusila za marsikoga prvi stik na tekaških smučeh. Učenci so premagovali ovire ne snežnem poligonu, se igrali različne skupinske igre,  na koncu pa je sledil 

še spust po tekaških smučinah. Veščine so spretno in z navdušenjem izvajali. Čas nam je prehitro minil, ostali bi še na snegu! Športni dan smo uspešno 

zaključili z novimi, predvsem pa lepimi izkušnjami.  

Iskreno se zahvaljujemo šolskemu skladu, da nam je s sofinanciranjem omogočil ta športni dan. 
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V 4. a smo risali snežake, razmišljali in se domislili … 
Simona Mauko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Če bi zvezda padla na Zemljo … 

Lovro F.: Če bi zvezda padla na Zemljo, bi vsi rekli: »Uaaauu!« 

Svit: Zemlja bi se spremenila v tisoče koščkov Zemlje. 

Tine: Zemlja bi se razpočila kot pomaranča. 

Yana: Zemlja bi se zavrtela v nasprotno smer in bila bi prekrita s 

srebrnim snegom. 

TAJ: Zvezda bi na Zemljini skorji naredila velikansko luknjo … 

NINA: Vsakemu od nas bi izpolnila eno željo. 

NAJA: Zemlja bi se posrebrila, vsak Zemljan pa opekel. 

MATEVŽ: Na Zemlji bi potem izgledalo kot v peklu. 

PATRICIJA: Zemlja bi postala ognjena kepa. 

IRENEJ: Vse na Zemlji bi se raztreščilo kot bomba. 

MARK: Vsi bi prišli gledat in občudovat zvezdo. Posebej zvezdoslovci. 

ADNA: Ljudje bi zadihali zvezdni prah. 

ŽIGA: Znanstveniki bi se zbrali, da bi zvezdo preučevali, se kaj novega 

naučili. 

EVA: Žal bi Zemlja vsa zgorela. Ojooj! 

SARA: Vsakdo izmed nas bi si zaželel, da se mu uresniči neizpolnjena 

želja. 

LIA: Prav vsi na svetu bi se čudili temu pojavu, če bi sploh preživeli. 
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Kaj je sreča? Nekaj preprostega ali nekaj težko dosegljivega? 

Kdaj ste srečni? 

Sreča je nekaj preprostega. Ko igram  košarko, sem srečen. 

Ko sem z družino ali igram nogomet ali oboje. 

Ko plezam in se igram s prijatelji. Nič posebnega ne potrebujemo za 

srečo. 

Če verjameš, da si srečen, je sreča dosegljiva. Če ne verjameš, je težko 

dosegljiva.  

Zame je sreča lahko dosegljiva, ker je vsak srečen, če hoče. 

Ko z bratom delam snežaka, sem srečna. Ampak sreča je zame težko 

dosegljiva, če ni snega😊. 

Srečen sem, ko me imajo drugi radi in jaz njih. 

Sreča je nekaj preprostega, vsakdo jo kdaj ima. S prijatelji sem srečna. 

Če si zdrav, si srečen. 

Srečen sem na potovanju s starši in brati. 

Za srečo ne potrebuješ veliko denarja. Le če ti kdo stoji ob strani, je sreča. 

Srečna sem, ko grem zjutraj v šolo. 

Srečna sem, ker imajo starši službo in ni vojne. 

Eni imajo veliko bogatijo, pa niso srečni. Čudno. 

Otroci so radi srečni. Srečni so že, če jim starši omogočijo igranje. 

Srečen sem, ko mami peče palačinke in diši cela hiša. 

Če si kdaj nesrečen, veš, da boš zopet srečen. Sreča je za prvim vogalom. 

Sreča nikoli ne počiva😊. 

Človek ne more biti vedno srečen. Srečen sem, če se tako odločim. 
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TEDEN PISANJA Z ROKO (17.-21. 1. 2023) 
(Knjižničarki Amanda Pokorn in Nataša Cotman) 

 

Tudi v tem šolskem letu smo učence želeli spodbuditi k 

zavestnemu pisanju z roko.  

Knjižničarki sva k ustvarjanju posebej spodbudili tretješolce. 

Odzvali so se z barvitimi prepisi najljubše pesmice iz berila, ki 

so jo tudi ilustrirali. Nekaterim so se zdele zelo zanimive 

predloge inicialk, zato so se odločili, da kar celo pesem 

zapišejo v njih. Upava, da jim je bilo pisanje z roko v zabavo. 

Želiva si, da bi se na izzive, ki jih bova mesečno še predlagali, 

odzvali tako množično.  
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MISLIM TIHO, PIŠEM POČASI V TEDNU PISANJA Z ROKO 
Tanja Kastelic, koordinatorica Tedna pisanja z roko 

 

Društvo Radi pišemo z roko je od 23. do 27. januarja organiziralo 8. Teden pisanja z roko, kateremu 

so se učenci predmetne stopnje tudi tokrat z veseljem pridružili.  
 

Nosilna tema letošnjega Tedna pisanja z roko je bila Mislim tiho, pišem počasi, s katero so 

organizatorji želeli opozoriti na počasnost in z njo povezani premišljenost ter osredotočenost kot na 

nekoliko pozabljene, zagotovo pa zapostavljene, vrednote in poudariti dejstvo, da pisava odraža 

naša notranja stanja. 

 

Koordinatorica Tedna pisanja z roko na šoli – učiteljica slovenščine Tanja Kastelic – pri urah 

slovenščine celotno šolsko leto spodbuja pisanje z roko, saj pisanje z roko v možganih spodbudi 

številne centre – motoričnega, vizualnega, slušnega ter semantičnega, kar vpliva na celosten razvoj 

otroka, v poznejših obdobjih pa pozitivno vpliva na spomin, učenje in generiranje idej. Tokrat so 

učenci na predmetni stopnji pri urah slovenščine v Tednu pisanja z roko  izvajali različne dejavnosti. 

Razmišljali so o pisanju nasploh, o pomenu pisanja z roko, o prvih slovenskih zapisih – Brižinskih 

spomenikih, pisali japonske pesniške oblike – haikuje, zapisali svojo najlepšo besedo …   

Tednu pisanja z roko so se pridružili tudi učenci učiteljice slovenščine Jasmine Pogačnik, ki so pri 

urah slovenščine razmišljali o svojih ciljih, hrepenenjih, bojaznih in strahovih ter načrtih v 

prihodnosti, pri novinarstvu pa so zapisovali motivacijske misli in podelili svoje izkušnje na podlagi 

le-teh. 

Vključeni učenci v Teden pisanja z roko so ugotovili, da je pero tisto, ki zapiše naše misli, občutja s 

pisavo, ki je neponovljiva in dragocena, zato jo moramo negovati, predvsem pa si vzeti čas za pisanje 

z roko. 
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Veseli januar pri Volkcih  
(Učenci in učitelji 2. b) 

Letos smo si Volkci naredili veseli januar. Ko je prišel v naše kraje prvi sneg, smo se brž zapodili v 

beli svet. Gradili smo snežake, igluje in »snežne angelčke«, šli na sprehod v snežnem metežu, kjer 

smo se učili o različnih stanjih vode in seveda vrgli še kakšno kepo. Dobrodošli mraz smo izkoristili 

tudi za drsanje, kjer smo se zabavali na poligonu. V podaljšanem bivanju smo razred okrasili v pravo 

pravcato zimsko deželo. Za konec pa smo dobili še nove družabne igre, za katere se zahvaljujemo 

šolskemu skladu. 
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OBISK RUDNIKA VELENJE  
(Jakob Pirš, 5. d) 

V sredo in četrtek, 25. in 26. 1. 2023, smo petošolci odšli na ogled premogovnika v 

Velenju. Ob 7.45 smo se z avtobusom odpeljali v Velenje, pot je bila dolga, a 

zabavna. 

V muzeju smo se razdelili v dve večji skupini in mi smo najprej odšli na ogled rovov. 

Pred dvigalom smo se oblekli v delovna oblačila, da se ne bi umazali, na glavo pa 

smo poveznili zaščitne čelade. Z dvigalom smo se spustili 164 m pod zemljo, kjer je 

močno pihalo. Gospod, ki nas je vodil po rovih, nam je razložil, da brez vetra ne bi 

bilo kisika za dihanje.  Pot smo nadaljevali s poslušanjem Antona Aškerca, ki je 

nekoč pisal v premogovniku, saj je tam našel mir in navdih. Najbolj smo si zapomnili 

tresenje tal, kakor so ga občutili knapi, ko je prišlo do udora ali kakšne druge 

nesreče daleč pod površjem. Videli smo tudi, kako so nekoč ljudje delali v 

premogovnikih, kakšno opremo so imeli in kako so reševali ponesrečene. 

Na koncu je sledila zabavna pot s podzemnim vlakom, ki se je zdela vsem čudovita. 

Pot se je končala pod zemljo, a nad njo nas je čakala malica in nadaljevanje nad 

zemljo. Poslušali smo gospo, ki nam je pripovedovala o krstu (skoku čez kožo) novih 

delavcev – knapov. Ko so delavci po 16-ih urah prišli iz rovov, so svoja oblačila 

obesili na škripce na stropu in se stuširali pod starimi tuši. 

Obisk premogovnika se mi je zdel zelo poučen. 
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PETOŠOLCI V CANKARJEVEM DOMU NA OGLEDU OTROŠKE 

OPERE VEVERIČEK POSEBNE SORTE  
(Stela Mali, 5. d) 

 

V petek, 27. 1. 2023, smo obiskali opero v Cankarjevem domu. 

Pred šolo smo se zbrali ob 8.30 in šli pojest malico v jedilnico. 

Ko smo vsi pojedli, smo se prešteli in vkrcali na avtobus. Na 

avtobusu smo veliko peli, se pogovarjali in igrali, da nam je pot 

hitreje minila. Avtobus nam je ustavil na avtobusni postaji, mi 

pa smo se odpravili proti Cankarjevem domu. 

Pred začetkom predstave nam je najprej gospod, ki je v orkestru 

igral na kontrabas, predstavil opero, instrumentaliste na violini, 

klarinetu in harmoniki. Po uglasitvi instrumentov je na oder 

stopil dirigent in predstava se je začetka. 

Po koncu smo nastopajoče nagradili z močnim aplavzom. 

Zgodba je bila poučna, seznanili pa smo se tudi z opernim 

petjem. 
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OBISK TRAMPOLINSKEGA PARKA 
(Bojana Lužar) 

 

Učenci 4. b-razreda so povsem vsakdanjo januarsko sredo spremenili v pravo 

športno pustolovščino. Z vlakom so jo popihali v Kamnik, od koder so peš nadaljevali 

pot ob Kamniški Bistrici vse do vasi Spodnje Stranje. Tam so pred časom postavili 

velik športni park, ki med drugim ponuja dvorano, polno različnih igral. Obiskovalce 

vsekakor najbolj navdušuje polje skakalnih ponjav, plezala, tobogani in globok 

bazen majhnih pisanih žogic, kjer plavaš brez bojazni, da bi te kaj ugriznilo v nogo.  

Učenci so se več kot dve uri preizkušali v različnih igralnih spretnostih. Prav lepo je 

bilo videti nasmejane in zadovoljne obraze, ki so izžarevali hvaležnost in 

navdušenje.  

Da smo se lažje poslovili, smo se dogovorili, da se še vrnemo.  

 

Bojana Lužar 
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ČUDOVITO PRESENEČENJE ZA UČITELJICO 

 

Ne le učenci, svoje rojstne dneve imamo tudi učitelji. Učenci 4. b-razreda so poskrbeli, da letošnji rojstni dan razredničarke Bojane Lužar 

nikdar ne bo šel v pozabo. Ob prihodu v razred so učiteljico zasuli s konfeti, ki so jih izdelali sami, ji nadeli lento, pospremili do lično 

pripravljene mize, kjer so čakali domači mafini in torta. Prižgali so svečke, ubrano zapeli in voščili za rojstni dan. Seveda niso pozabili na 

izvirno voščilnico in rožo, ki jih učiteljica Bojana obožuje. Vzdušje je bilo res prijetno in tega dne niso kaj dosti odpirali zvezkov.  

 

Pozornost učencev ne 

pozna meja … 
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Učenci 2. c-razreda  na drsanju v Domžalah. 
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Sredi meseca januarja smo se 

učenci 2. c in razredničarka 

Monika Švigelj razveselili 

snega. Vsak dan smo po malici 

odšli na igrišče. Učenci smo 

valili kepe, delali tunele in 

tobogane. Vozili smo se tudi z 

lopatkami. 
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